

# NOTICE 通告

檔案編號：ACR1/KHY/N029/01/22

2022年1月31日

敬啟者：

有關：旺角區污水樣本呈陽性結果事宜

茲通知，客戶服務中心於昨晚從政府新聞公告得悉，環境保護署與渠務署連同香港大學跨學科團隊近日在各區採集污水樣本進行冠狀病毒檢測，並發現於葵涌、大埔、沙田及旺角地區檢測到污水呈陽性的結果，顯示該地區的處所可能有隱性患者存在。有關旺角污水監測區域油麻地 2A（旺角中心、朗豪坊、亞皆老街至弼街一帶），有關地區大廈需要安排做快速測試，暫時政府未有指示需要強制檢測。就有關快速測試，政府會透過香港物業服務聯盟及香港物業管理公司協會陸續先向在有關地區工作的每位清潔員工及物業管理員工派發三套快速測試套裝，供他們自行檢測，以輔助識別感染者。

就區內業戶，民政事務署亦可能稍後向業戶派發測試套裝，然而直至現時仍未有收到相關通知，如本中心收到進一步消息將通知各業戶。

如此同時，本中心鼓勵各業戶或有感染風險的人士應響應政府呼籲「願檢盡檢」，盡快自行進行檢測，以達致「早發現、早隔離、早治療」。

本中心會繼續安排清潔承辦商於大廈公眾地方以1:49漂白水進行清潔消毒工作，同時也建議業戶加強單位內清潔消毒。

此外，謹請各業戶合作及如有類似情況或懷疑個案請即時通知本中心以便本中心儘快展開抗疫工作，我們亦呼籲各業戶採取下列措施預防肺炎及呼吸道傳染病：

- 經常保持雙手清潔，尤其在觸摸口、鼻或眼之前
- 妥善保養單位排水渠管和定期（約每星期一次）把約半公升的清水注入每一排水口（U型隔氣口），以確保環境衛生
- 洗手時應以梘液和清水清潔雙手，搓手最少 20 秒，用水過清並用抹手紙弄乾。如沒有洗手設施，使用含 70%至 80%的酒精搓手液潔淨雙手亦為有效方法
- 打噴嚏或咳嗽時應用紙巾掩蓋口鼻，把用過的紙巾棄置於有蓋垃圾箱內，然後徹底清潔雙手
- 當出現呼吸道感染病徵，不應上班或上學，避免前往人多擠迫的地方，及盡早向醫生求診。

如需進一步資料，可瀏覽衛生署網址：<https://www.dh.gov.hk/> 及衛生防護中心網址：<http://www.chp.gov.hk/>。倘閣下對上述事宜有任何查詢或疑問，歡迎致電2391 8391與本中心職員聯絡。

此致  
旺角中心第一座各業戶

信和物業管理有限公司  
旺角中心第一座  
物業經理



葉莚灝  
存檔編號：AD6

此通告張貼日期至：2022年2月7日